

# 背着两笼馍馍上路,从驻马店山区走到武汉监狱 67岁的她徒步11天,只为看儿子一眼

□据《武汉晚报》

17日10时许,湖北省未成年犯管教所(以下简称“未管所”),该所有成年犯)来了一名特殊的服刑人员家属:一位67岁的老人,她穿着看不出原来颜色的外套,一手拿着旧床单扎成的包袱,一手拄着粗树枝做的拐杖,满身污垢。

这位老人告诉民警,她已经有12年没有见过儿子了,这次背着馍馍,徒步11天过来,是因为“近来身体越来越差,眼睛快要看不见了,怕活不到儿子出去的那天”。

**感动** 300多公里的路,她足足走了11天

老人家在驻马店市确山县的贫困山区,一家人以务农为生,家境贫寒。13年前,儿子入狱,老伴儿受不了打击去世。去年,小儿子在工地上把

腿摔断了,生活更是每况愈下。但是,物质的贫乏并没有挡住老人思亲的脚步。6月6日清早,老人蒸了两笼馍馍,背上简单的行囊出发了。

一路上,为了节省开支,她晚上睡在屋檐下、公路边,渴了就喝自来水,饿了就吃馍馍,或者捡垃圾堆里的剩菜剩饭吃。从家到未管所300多公里,老人沿途打听,足足走了11天。

“走进会见室的时候,我一下子就看到母亲了,她瘦了不少,头发全白了,衣服都是脏的,见到我的时候就哭了……”王飞低着头,眼睛里噙着泪水。

因为家庭经济压力很大,王飞2000年加入盗窃团伙,因扒火车时引发重大事故被判处无期徒刑,当时他的孩子刚满月。

老人来武汉途中,别人给了她一个蛋糕。老人觉得那是好东西,舍不得吃,带给了儿子。见到儿子时,这个蛋糕已

经放坏了。

**欣慰** 明年4月,儿子将出狱

得知母亲步行过来的缘由,王飞忍不住痛哭失声。

看到儿子在狱中平安、健康,听到民警说儿子表现良好,即将于明年4月出狱,老人家反复跟儿子说,要安心改造,平平安安,出来后重新做人。

临别前,王飞抓着母亲的手,反复叮嘱“一定要撑到我回家那天”。

王飞母子会见时,民警万志杰正好值班。他看见,一个已经硬了的馍馍从老人破了洞的包袱中滚出来,老人弯下佝偻的身子捡起馍馍,小心翼翼地用衣袖擦了擦,放回了包袱。

看到这一幕,万志杰拿出200元送给老人作为路费,还买了方便面、饼干等食物送给她,让她安心回家。

我省为自主就业退役士兵  
发放一次性经济补助

## 义务兵每服现役1年 补助4500元

□据《河南日报》

凡2011年11月1日以后退出现役、在部队选择自主就业并领取一次性退役金的我省退役士兵,还可领到由地方财政发放的一次性经济补助。

记者17日获悉,省民政厅、省财政厅近日联合印发《河南省自主就业退役士兵一次性经济补助经费发放管理办法》。根据规定,我省义务兵每服现役1年可以获得补助4500元,士官在此基础上每多服现役1年补助1000元。具体的服现役年限从批准入伍之日起算,到下达退役命令之日止。服现役年限按周年计算后,剩余

月数不满6个月的按照半年计算,超过6个月不满1年的按照1年计算。

一次性经济补助如何尽快发放到符合条件的退役士兵手中?该办法提出,符合领取一次性经济补助条件的退役士兵到安置地县级以上退役士兵安置工作主管部门报到后30日内,由本人提出领取一次性经济补助申请,并填写相关审批表,退役士兵安置工作主管部门在审核自主就业退役士兵档案合格后给予发放。

我省要求,2011年、2012年冬季退出现役的自主就业退役士兵一次性经济补助,各地要于今年12月31日前发放到位。

### 新闻追踪

郑州警方抓嫖误抓女警后续

## 当日带队的中队长被免职

□据《新京报》

记者17日从郑州警方一内部人士处获悉,就本月初爆出郑州文化路派出所民警抓嫖误抓女警一事,当日带队的中队长常大云已被免职,曾在当日殴打被误抓女警者为警校来的实习生。

此前的6月3日晚,商丘市一名女警赴郑州探望女儿,在其当晚所住的公寓中,母女俩半夜被郑州文化路派出所民警

上门当作卖淫女“误抓”。被抓女警事后称曾遭到殴打。(详见本报6月7日B07版)

17日,郑州警方一内部人士告诉记者,警方对涉事的相关人员做出处分:当日带队执行任务的中队长常大云被免职,负有领导责任的大队长被给予行政记过处分。上述处分并未在郑州市公安系统公开通报,仅在涉事的文化路派出所内部进行了传达。

记者从上述消息人士处

获悉,曾在当日殴打被误抓女警者为警校来的实习生。该消息人士还表示,涉事中队长常大云事发后“天天以泪洗面”,“非常失落”。

据该消息人士说,当地警方对抓获、刑拘嫌疑人等行为通常有一些量化指标,不排除当事警员为完成指标而强行将女警及其女儿带回警局。

上述消息人士表示,该事件的调查结果还需通过河南省厅审核后发布。

## 少年 开车不是你该干的活 焦作一13岁男孩驾驶货车上高速公路



十三岁男孩开车,被民警拦下

□据 映象网

6月17日下午,京港澳高速公路黄河大桥段发生一起交通事故。就在勘查完现场准备撤离时,民警发现一辆货车在此经过,坐在驾驶位上的是一名稚气未脱的男孩。于是,民警将该车拦停。

民警要求该男孩出示驾驶证,该男孩一脸茫然,不知所措。随后,坐在副驾驶位上的男子说出实情。

原来,驾车的男孩姓高,2000年1月出生,13周岁,焦作人,坐在副驾驶位上的是其父亲。

“我平时靠跑运输为生,

孩子从小不爱学习。我就想让他跟着我跑运输,在途中教他驾驶技术,没想到被交警发现了。”小高的父亲说。

按照规定,我国公民年满18周岁才能考取驾驶证。小高驾驶的车型为重型半挂货车,此车型的驾驶员必须持有A2型驾驶证,而A2型驾驶证更是要求驾驶员有一定的驾驶经验后才能考取。

最后,由于小高未满14周岁,依法不予处罚,民警责令其写出保证书,保证以后不再违法。同时,因将机动车交予小高驾驶,民警对小高的父亲处以1500元罚款。

**洛陽人**  
看洛陽手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富总量占据了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。